

НОВИНИ МОЗ

Україна очікує
наймасштабнішого оновлення
медичного автопарку за часи
незалежності

Як повідомив під час брифінгу в Міністерстві охорони здоров'я України начальник відділу екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України Михайло Стрельніков, усі 1423 автомобілі швидкої медичної допомоги, які закуплені цього року, будуть рівномірно розподілені по областях країни.

За його словами, 148 реанімобілів, 1068 авто екстреної медичної допомоги типу В, 207 «швидких» типу А розподілять між усіма регіонами України таким чином, що нові сучасні автомобілі працюватимуть як в обласному центрі, так і в невеликому місті та селі.

«Ми очікуємо наймасштабнішого оновлення медичного автопарку за часи незалежності України. Тому, аби уникнути дисбалансу в забезпеченні «швидкими», у кожен регіон відправлять різну кількість нових авто. Наприклад, Донецька область отримає 138 автомобілів швидкої медичної допомоги, Харківська – 95, Дніпропетровська – 101, Львівська – 85, м. Київ – 97 машин тощо. Водночас Закарпатська область отримає 31 автомобіль, Волинська – 33, Сумська та Чернівецька області – по 34, м. Севастополь – 2 «швидкі» тощо. Таким чином, усі регіони будуть рівномірно забезпечені якісними автомобілями швидкої допомоги, що дозволить наблизити виконання соціального стандарту доїзду бригади до пацієнтів, який становить 10 хв у місті та 20 хв у сільській місцевості», – зазначив Михайло Стрельніков.

Начальник відділу екстреної медичної допомоги та медицини катастроф також повідомив, що після того, як нові «швидкі» будуть доставлені в регіони, загальний рівень забезпеченості по Україні сучасними автомобілями швидкої допомоги зросте в середньому вдвічі й становитиме 60%. Стандарт, до якого прагне МОЗ України, – це одна «швидка» на 10 тис. населення. Для цього необхідно, щоб у країні було всього 4561 автомобіль швидкої допомоги. Тобто для повного оновлення медичного автопарку необхідно здійснити ще дві подібні закупівлі.

Фахівець МОЗ України запевнив журналістів, що всі закуплені автомобілі оснащені медобладнанням провідних світових виробників, що значно підвищує якість і, відповідно, рівень надання медичної допомоги. Окрім того, нові «швидкі» відрізняються просторим салоном, що забезпечить

комфорт пацієнтів і лікарів. Автомобілі швидкої допомоги пристосовані для експлуатації в різних умовах і місцевостях: при повному бездоріжжі та за несприятливої погоди.

«На нових автомобілях застосовуватиметься обладнання лише європейських, японських і американських виробників. При постачанні «швидких» ми будемо ретельно перевіряти обладнання на якість, відповідність вимогам стандартів, сертифікації і, звичайно, лікарів, які ним будуть користуватися», – підсумував Михайло Стрельніков.

Довідка

За підсумками 2013 р. Міністерство охорони здоров'я України закупило 1423 автомобілі швидкої медичної допомоги різних типів. Зокрема, 148 автомобілів типу С (реанімобіль), 1068 машин екстреної медичної допомоги типу В (в яких можна здійснювати інтенсивну терапію), 207 карет «швидкої» типу А (лінійна терапія, доставка хворого, який не потребує інтенсивної медичної допомоги в дорозі) на загальну суму 921,4 млн грн. 11 «швидких» було придбано на зеконорлені державні кошти під час основної закупівлі на суму 7 964 500 грн. Серед закуплених машин якісні авто швидкої медичної допомоги на базі автобусу ГАЗ 32213, Peugeot Boxer та Renault Master.

МОЗ України третій рік
поспіль демонструє
ефективність державних
закупівель

Про результати державних закупівель у 2013 р. розповіла журналістам начальник Управління державних цільових програм і державних закупівель Галина Довганчин під час брифінгу, що відбувся в МОЗ України.

За її словами, на виконання бюджетних програм у 2013 р. відомство здійснило централізованих закупівель лікарських засобів, виробів медичного призначення, обладнання та автотранспорту на загальну суму 3181,7 млн грн, що складає 99,6% від річного плану фінансування. Зокрема, закуплено ліків, виробів медичного призначення і медичного обладнання на 2257,7 млн грн, спеціалізованого автотранспорту для розвитку служби екстреної медичної допомоги – на 921,4 млн грн і бланків листків непрацездатності для закладів охорони здоров'я – на 2,6 млн грн.

«За підсумками цих закупівель нам вдалося заощадити понад 200 млн грн бюджетних коштів. Загалом за 2011–2013 рр. ми зекономили понад 0,5 млрд грн і на цю суму додатково закупили лікарських засобів та виробів медичного призначення, при цьому якість останніх лише підвищувалася, – продовжує Галина Довганчин. – Ми також запровадили щотижневе інформування громадськості про стан закупівель, з яким можна ознайомитися на офіційному сайті МОЗ України. Крім цього, в кожному закладі охорони здоров'я, у якому лікують онкохворих дітей, розміщено стенд, на якому постійно оновлюється інформація про реальну наявність ліків».

Фахівець МОЗ конкретизувала, що найбільших обсягів економії бюджетних коштів досягнуто при закупівлі лікарських засобів для діагностики та терапії туберкульозу (понад 26 млн грн), профілактики й лікування ВІЛ/СНІДу (25,2 млн грн), імунобіологічних препаратів для імунопрофілактики населення (близько 24 млн грн), лікарських засобів для лікування розсіяного склерозу (16 млн грн), препаратів для онкохворих дорослого і дитячого віку (понад 25 млн грн), витратних матеріалів для діагностики й лікування цукрового діабету (понад 7 млн грн) та за іншими напрямками забезпечення.

«У порівнянні з 2012 р. ціни знижено у середньому на 5–8%. Таким чином, третій рік поспіль система державних закупівель МОЗ України демонструє позитивні тенденції, адже в умовах обмеженого фінансування ефективні закупівлі дозволяють реалізовувати найбільш соціально важливі державні програми з охорони здоров'я», – наголосила Галина Довганчин.

Прес-служба МОЗ України


SANDOZ
a Novartis company

Шановні колеги, партнери по бізнесу і друзі!

Від імені колективу фармацевтичної компанії «Сандоз» щиро вітаю вас і ваших близьких з Новим роком та Різдвом Христовим!

Сандоз Україна – одна із провідних компаній фармацевтичного ринку України, секрет успіху якої полягає у поєднанні 120-річного досвіду і новітніх відкриттів і технологій, надійному і стабільному наданні високоякісних і доступних за ціною лікарських засобів – генериків, сукупності особистих досягнень командної роботи, соціальної активності – підтримка Всеукраїнської соціальної ініціативи «60+ Кардіо», мета якої збереження і подовження життя людей літнього віку.

У переддень нового, 2014 року, ми хочемо завітати всім, що й надалі докладатимемо максимум зусиль для поліпшення здоров'я і якості життя людей в Україні та в усьому світі.

Бажаю партнерам процвітання в бізнесі, ділових успіхів і благополуччя; лікарям і фармацевтам – оптимізму і удачі в професійній сфері, а колегам – рішення поставлених завдань, здійснення задуманих планів, втілення найсмільвіших проєктів.

Нехай наступний, 2014 рік, принесе

ВІРУ в можливість зробити світ більш здоровим і гармонійним завдяки сумлінню та ентузіазму співробітників нашої компанії;

НАДІЮ на те, що одне з основних завдань компанії «Сандоз» – створення кращого, здоровішого й доступнішого майбутнього для людей в усьому світі – принесе благо, мир і злагоду в родини наших пацієнтів, партнерів і суспільству в цілому.

ЛЮБОВ до ближнього, хто б він не був і в якому б куточку світа не знаходився.

Щасливого Нового року та веселого, щедрого Різдва!

Роберт Трновшек,

Керівник компанії Сандоз в Україні



Компанія

Сандоз –

є генеричним

фармацевтичним

підрозділом

«Новартис» та глобальним

лідером серед генеричних

фармацевтичних компаній.

Сандоз пропонує широкий спектр з

понад 1100 високоякісних, доступних

лікарських засобів, що втратили право

на патентний захист. Сандоз налічує 26

тисяч співробітників у 140 країнах та є №1

у світі в таких напрямках, як біоаналоги,

ін'єкційні лікарські засоби, офтальмологічні

та дерматологічні препарати, антибіотики.

А також, посідає стабільне п'яте місце

з виробництва лікарських засобів для

інгаляцій. Основні продуктові групи:

антибіотики, препарати для лікування

розладів центральної нервової

системи, препарати для лікування

захворювань шлунково-кишкового

тракту, препарати для лікування

захворювань серцево-судинної

системи, гормональна терапія.

Сандоз розробляє, виробляє та

пропонує широкий асортимент

генеричних препаратів

разом із фармацевтичними

і біотехнологічно

активними речовинами

та антибактеріальними

препаратами.

3-30-СНД-РЕЦ-1213